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Oleśnica, 26.05.2012r.

Sprawozdanie z przeprowadzenia                                              X Oleśnickiego Rajdu Rowerowego

	                                                  Sobota  na  dwóch  kółkach


W  X Jubileuszowym Oleśnickim Rajdzie Rowerowym wystartowało 395 osób w tym 191 kobiet. Głównymi organizatorami tego przedsięwzięcia byli:  MIKS „JUNIOR” w Oleśnicy z prezesem Jarosławem  Janeczkiem, Powiatowy Szkolny Związek Sportowy w Oleśnicy z  przewodniczącym Mariuszem Kirykiem ,  Powiatowe Centrum Edukacji i Kultury  w głównej roli dyrektorka Marzena Helińska, oraz MOKIS w Oleśnicy wraz  z dyrektorką Agatą Szpiłyk. 

Trasa Rajdu przebiegała w następującej kolejności: Start Oleśnica amfiteatr nad stawami, Nieciszów, Raków, Mydlice, Piszkawa (półmetek), Krzeczyn, Ligota Mała, Nowa Ligota,  Meta Oleśnica park Wały Jagiellońskie. Po przejechaniu lini Mety wszyscy chętni udają się na Podzamcze gdzie odbywa się impreza rycerska „Najazd husytów na Oleśnicę  1432/2012”.        

Uczestnicy mieli zapewnioną fachową opiekę medyczną przez dr Tomasza Piskozuba, dr Jacka Kowalskiego, pielęgniarki Małgorzatę Marszałek, Mariolę Bednarską oraz Wiolettę Kaszubę. Nagłośnienie zapewnił Kazimierz Gębuś wraz z centrum edukacji biznesu „ EUROCONSULTING”. Główni organizatorzy Mariusz Kiryk oraz Jarosław Janeczek przywitali wszystkich uczestników wraz ze Starostą i Burmistrzem. Pierwszą nagrodę Rajdową otrzymał z rąk Starosty Maciej Syta , który wpisał się jako pierwszy na liście, drugą nagrodę otrzymał Makowski Marcin jako zapisany 10 na liście  z uwagi na to, że to jest X Jubileuszowy nasz Rajd, również symboliczną nagrodą została uhonorowana Paula  Salik , która zamykała nasza listę zgłoszeń. Nagrody te wręczał Burmistrz Jan Bronś. Starosta Zbigniew Potyrała, Burmistrz Jan Bronś dali sygnał do rozpoczęcia wyjazdu grupom na trasę Rajdu zachęcając do aktywnego spędzania wolnego czasu  i życzyli powodzenia na trasie Rajdu. Na starcie było widać  przedstawicieli mediów oleśnickich, oraz licznych mieszkańców naszego miasta. Panie Marlena Waga, Beata Grzybek, Maria Kiryk oraz Alfred Hadała wręczali każdemu uczestnikowi pamiątkowy znaczek rajdowy a na trasę zabezpieczenie energetyczne   w postaci batona energetycznego, i wody mineralnej. Osoby funkcyjne rajdu otrzymały plastrony z napisem „PILOT  i „ORGANIZATOR” a w kamizelce „KOMANDOR RAJDU” wystartował Jakub Makowski.  Jako pierwszy  na motorze jechał nadkomisarz Sławomir Wylęga z Powiatowej Komendy Policji, który zabezpieczał całość trasy pod względem bezpieczeństwa razem z kolegami, natomiast  Waldemar Michalec jadąc busem z napisem „koniec rajdu” zamykał cały peleton, który jednocześnie był zabezpieczeniem technicznym.

Po pokonaniu części trasy, w miejscowości Piszkawa w Ranczo Stach odbyła się przerwa wypoczynkowa, podczas której wszyscy zostali poczęstowani grochówką przygotowaną przez właścicieli Rancza. Na półmetku  w tym ośrodku  wręczono upominki w postaci kubków okolicznościowych ,toreb ekologicznych z nadrukiem na zakupy, monety „3DUKATY” stanowiące materiał promocyjny Miasta Oleśnicy, koszulki sportowe, bony do wykorzystania podczas imprezy „Najazdu husytów na Oleśnicę1432/2012”   oraz dla

najstarszego uczestnika:

1. Kotowicz Jan

Należy podkreślić szczególnie udział pana Jana Kotowicza ,który w wieku 83 lat bezproblemowo pokonał całą trasę nie po raz pierwszy w naszych rajdach.

Najstarszej uczestniczki:

1. Wójcik Irena

najmłodszego uczestnika:

1. Lisowski Eryk

Najmłodszej uczestniczki:

1. Bień Martyna

                    Przeprowadzono  konkursy sprawnościowe slalom rowerowy „tam i z powrotem”, oraz rzuty do celu które prowadzili: Marlena Waga, Beata Grzybek, oraz Alfred Hadała. Konkurencje były przeplatane grami w kometkę oraz piłkę siatkową. Nad całością pieczę sprawowali Mariusz Kiryk i Jarosław Janeczek.

                W trakcie przeprowadzania konkursów prowadzone były pogadanki                    z uczestnikami na tematy zdrowego stylu życia, przeciwdziałaniu przemocy, oraz w zakresie NIE ĆPAM  - NIE PIJĘ – NIE PALĘ.

Zwycięzcy rozgrywanych konkurencji :

slalom chłopców szkół podstawowych:

1. Latała Mateusz

2. Hrehorowicz Szymon

3. Bednarski Krzysztof

slalom dziewcząt szkół podstawowych:

1. Lewicka Dorota

2. Sobiesińska Sara

3. Klepacz Julia

Rzuty do celu dziewcząt:

1. Karczyńska Małgorzata

2. Wróbel Paulina

3. Jaros Patrycja

Rzuty do celu chłopców:

4. Strycharczyk Piotr

5. Kowalski Daniel

6. Tomaszewski Adam

Organizatorzy wręczali upominki najliczniejszym rodzinom biorącym udział w rajdzie:  Trzaskom, Makowskim, Kowalskim, Mosiakom, Marszałkom oraz rodzinie Tomaszewskim. 

Podsumowując, rajd został przeprowadzony zgodnie z jego założeniami . Uczestnicy imprezy byli bardzo zadowoleni i wyrazili chęć udziału                  w następnych edycjach Rajdu.

Impreza była dofinansowana przez Urząd Miasta w Oleśnicy, Starostwo Powiatowe w Oleśnicy, Urząd Gminy Oleśnica oraz MOKiS w Oleśnicy i PCEiK w Oleśnicy.

Fundatorami nagród Rajdu byli: Powiat Oleśnicki, Miasto Oleśnica, Gmina Oleśnica, MOKIS Oleśnica, PCEIK Oleśnica, YURECO Sp. Z o.o. Centrum Stomatologiczne dr Macieja Kozłowskiego, sklep rowerowy „Walbi” Janusza Bieńka , Firma ADZ-NAGANO ,którą reprezentował dyr. Handlowy Krzysztof Kowalski,  hurtownia „Vimpel” w Sycowie, sklep chemiczny „Chemar”, Firma „OPAL”  sklep komputerowy „Vobis”, sklep sportowy „Sport Edukator”,  Pracownia Protetyczna Ludwika Marhefkäy, P.H.U. TWOJE HOBBY Floriana Pilarskiego, Intermarche  w Oleśnicy, SPORT STYL ANNA Anny i Andrzeja Zwierzyków, MKS POGOŃ Oleśnica, Miejska Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Oleśnicy, właściciel „American Pizza Express”, Redakcja w Oleśnicy „Oleśniczanin”. Środki opatrunkowe zabezpieczyła Apteka „Familijna” Ilony Brattig. Patronem medialnym tego Rajdu była Panorama Oleśnicka.

Ponadto wielu uczestników rajdu otrzymało nagrody niespodzianki. Wszystkim uczestnikom, instytucjom, sponsorom, organizatorom i osobom pomagającym  przy bezpiecznym przebiegu rajdu serdecznie – DZIĘKUJEMY.      

Szczególne podziękowania dla nadkomisarza Sławomira Wylęgi  z Powiatowej Komendy Policji w Oleśnicy i jego kolegów za zapewnienie bezpieczeństwa na trasie rajdu,  Serdecznie dziękujemy Januszowi Bieńkowi za użyczenie busa wraz ze sprzętem serwisowym do naprawy rowerów podczas Rajdu oraz Maciejowi Sycie oleśnickiemu radnemu, przedstawicielowi Urzędu Gminy który czynnie włączył się do obsługi Rajdu.  

  Zapraszamy na następny Rajd Rowerowy, który odbędzie się 29.09.2012r.
