SPRAWNI OLEŚNICZANIE

TORY PRZESZKÓD
1. SZTAFETA WAHADŁOWA (z pałeczką sztafetową)
Ustawienie jak na rysunku, odległość między grupami – 18m. (boisko do piłki siatkowej). Pierwsza zawodniczka biegnie z pałeczką sztafetową na wprost i przekazuje ją chłopcu, który wraca na start. Po przekazaniu pałeczki podający ustawia się na końcu rzędu. Sztafeta kończy się, kiedy dzieci powrócą na swoje miejsca, ostatni zawodnik nie przekazuje pałeczki tylko przebiega przez linię start/meta. 
Sekundy karne – rzucenie pałeczki, zbyt wczesne wybiegnięcie.
Dyskwalifikacja drużyny – dobiegnięcie do mety bez pałeczki sztafetowej.

   START/META

     

Dziewczynki

Chłopcy 
2. TOR PRZESZKÓD
Ustawienie jak na rysunku (boisko do piłki siatkowej), zawodnik startuje i omija tyczki slalomem, przechodzi dowolnym sposobem przez szarfę, zamienia piłkę z prawego ringo na lewe lub odwrotnie, biegnie obiega tyczkę i wraca po prostej do rzędu, następna osoba rusza po klepnięciu w dłoń.
Sekundy karne – zbyt wczesne wybiegnięcie, przewrócenie tyczki i jej nie ustawienie, brak przejścia przez szarfę, ominięcie tyczki, piłka nie jest pozostawiona w ringo, brak obiegnięcia tyczki na półmetku.

                           
                           START/META
3. WYŚCIG Z PRZEKAZANIEM PAŁECZKI SZTAFETOWEJ
Ustawienie jak na rysunku (boisko do piłki siatkowej), pierwszy chłopiec startuje z pałeczką i przekazuje ją pierwszej dziewczynce, zostaje na jej miejscu, dziewczynka przekazuje pałeczkę swojej koleżance przy następnej tyczce i zostaje na jej miejscu i tak do czwartej tyczki. Ostatnia dziewczynka odbiera pałeczkę, biegnie, obiega ostatnią tyczkę i wraca po prostej, następnie przekazuje pałeczkę na linii start/meta kolejnemu chłopcu. Wyścig kończy się, kiedy wszystkie dzieci znajdą się z powrotem na swoich miejscach. Ostatni zawodnik nie przekazuje pałeczki tylko przebiega z nią przez linię start/meta.
Sekundy karne –zbyt wczesne wybiegnięcie, przewrócenie tyczki i jej nie ustawienie, rzucenie pałeczki sztafetowej, brak obiegnięcia tyczki na półmetku. 
Dyskwalifikacja drużyny – dobiegnięcie do mety bez pałeczki sztafetowej.


                       START/META
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